7}

7}

._.___..u
K0



2 270

7}

ull
KO



E Ruel 92x 07 90° Ee]7)
d AL o] AR 2A Q.

Ny

ohg 29 S04 HU71E shof w
£ sfo] THE RL} ZL o] o

rlo

Q ©

@,

m
I}T

L

B

i

X
12
X

12
R




5177]

* 51207]




o] Lrebd =he 212y

S

58 24

of

111 .
.ﬁo
A~ X
0 3
o -
N
i oY
o Ho
of ~
il W
Z0 i
@m ~
!
[TTTTTTT T se
(@) Lo (@]
— 0
M
P =0
& 4 B
¥
ok
H|

TR

N

ul
%0




6.  THeoIA FEL ot 104 £8 FokAL.

10, 12, 14, 16, 18,---

[
H -

>
|> b= 28

od -

2¥ Az B R
10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28
wrehA] 10 A == 28 YUt




ojn

462

686 — 224 = 462

586 — 124

462
462

986-  |=462

786 — 324
886 — 424

524

ull
KO

FE 5244yt

Ae] 57 k2 14 AR E T 2o AR [ gt




T4 (o, O)F 9f;HY 0+ 0 = 6°] Ugksyth 4 (o) ofl &
T (0) € AEsIA dREY ofefier Z2 2o Utsyt.

AL [ o+0Ox1 |o+0x2 | 0+0Ox3 | o+Ox4
AlAret 2k 6 9 12 15

oluf, &+ o, O £AH=E F3HA L.

AFE 2HoIH 34 AR FHolER O =3
W2t 0+ O = 60182 o= 39Ut




ol
o

ul
KO

HA sy

S

ok BgH A7 W

o]
=




(=P

lcm

(7h)

4
\

lcm

oju

o

oju

el




=47] ste] 2L RUS o, &, 9,
oFo] Zofof Fict.
wteb e @ Wi,

AO b

)




Tor

AS

e o

A 47k 7V A2 sk by

St
ot

@ e @

"t

otH 7]

o}
=

) S 8




72

20

_—
i)
z.___o

mj

® 107t

@ 9%t




14. sPYEo] Fotols HY-& XAt Zot wrfj 1 s vrepd A Y
Yok 917hE A Qe AS 129 FAYJY7E
<ZFolot= A >
Folshe Y | "] | Al | F | Bof | A
8 4= (8) @ 5 |10 2 @
(®)
(8) 10
55
0 E
MY 5
T} @47] | @ = ®
® s @24 ® Fobohe 7
@ At ® Hzot

@8+5+10+2=25




15.

Oe2 A wr

Golste 25 3y 5
8)
10
5%
0
TR | ok | 57| 2| =
il O
> = 3
D b= 95




16. ol 242t SAA 48 wold A5A 5 2ASte] Lekd
R BRI

(B A3

e

() 100

100 o O o o O o

0: 1 ::I]:
A2} 4
}ET% 516 7]8]o9

A52E Vg gol WHlg D E AR £ 2 12Y FAY

g7

@ 64,84, 54, 94, 74 ® 84,64, 54, 949, 74
® 69, 89, 59, 79, 908 (@)s% 6% 59 79 99

® 849, 5%,6¢%, 749, 9¢¥

B ~

A A gt 22 30 7S mhajjgh 949
7H dofet ERE A2 2H 8, 69, 5, 7Y, 9€9YY

o}




R 25eA80] e 7HE =

b
300
200
100
0
A 2=
Ll on | v | @ | @ | e
25l S S o2 RIS B U, Be A2E ]
QEAE ol o8 R Aol FAFUN
® (hure @ e ® (Hhrre
® @ ® (Ehmte
(thrhgel 2580 Sl 14 471 44 Henz, ge
AEE 2] QAL (S g Aol FAGUT




18. SIS ol 8% 4 AR A W7ke] FEOR SojZ f2 Ugre
AL ol 27

FHL 5 5o nAle] Aol q 29| 2Ha] £ £ AYUTh
109+ 11 = 120, 108 + 12 = 1200 P2 ZE5 o7 S04 =

04yt




102(103 (104|105
18| O | 1 2 3
19 1] 2] 3| 4
20| 2| 3| 4| 5
21| 3| 4 | O 6
> t
DI‘IE-I' 5

SALE o187 % M AR @, O LHE 59 TE T L

T2 F 50 BAlY] AN D] e =25 £ A
102 4+ 18 = 120°] 22 @=0¥ Yt}

104 +21 = 1250|122 ©=5YYrt.

wheba] 7 =0 g2 045 = 5 AU Th

o]
H

Y},




20. H= A 7IEE ofE Hole me] B2 o=







22. %3 oldiZo= H311 AA v

E9L ol A7




23. =g HjGL B olAAe] B EFOIH AZGY S E Tt
2.

A=A AA 1A

(Foh= AR %)
=3+2+2+2+2+2=13(7H)




24. ol 2199 4HERINME SHF Fot Hlojd AlAjofe] Hol 4=e} of o}
FE 27 ZAFsto] UERA g TS 2 59| HIXRS HEEA|
2] ko AS =2 HY

GFE F1t gjold Aol 5
s B
=1
selat /10 5 10 ol
AlAgo} = | m o}
(B B2 ol AlX ot 5=
A | 71E | SE | 2
D6 || ®
3 @ | 4 ®
@1 @)4 ® 3 @ 10 ® 12

715 AT A Bojid oot 5ol




R4 ] 58 ok ARYRE gtel 111111127} 8 1] Lhrel i
8 Fofoler,

108 +9 =12

1008 +9 =112
10008 +9 = 1112
100008 +~9 = 11112

=
=

>
> ®EH 100000008

ol 2= of| A 11F 8 Atelof po] 1704 Eoid uff A4ksh
Zroll A W ozt o] 10] 1714 Soldyth

100000008 = 9 = 11111112022 Yo Z]E= S== 100000008
AYrt.




